

先锋图库

孕妇下海引来海豚同游



两位孕妇日前在美国夏威夷凯阿拉凯湾游泳时,吸引了海豚与她们同游。30岁的Brienne Drososki和35岁的Jen Groark是好朋友,当她们结伴下海时,发现有许多海豚来到了她们附近。其中一只显然被她们凸出的肚子吸引住了,就在她们身边游来游去。有些科学家相信,海豚可以感知到肚子里的胎儿,甚至还能辨别胎儿的性别。 陈淑君

生活趣知

产妇看喜剧后哺乳可降低婴儿过敏反应

现代人心目中标准式的笑容,当属微启双唇,露出8颗白牙的职业化微笑。其实,“笑”对人类来说,最初并不是这样一种社会交往工具,而是一种特殊的天然保健品。美国多项科学研究指出,看喜剧、听笑话时最自然、最舒畅的“傻笑”,对下列四类人的健康大有裨益。这四种人分别是:癌症患者、心血管疾病患者、哺乳期妇女和糖尿病患者。其中,对哺乳期妇女的最佳好处就是,观看一部喜剧电影后,母亲乳汁中褪黑激素的水平会得到提高,皮肤过敏的婴儿喝了这种奶,过敏反应会大大降低。 魏艳

科技新知

无灯房间夜晚依然明亮 发光壁纸2012年上市

设想一下,一个没有灯的房间能否在夜晚依然明亮?英国研究人员给出肯定回答。英国罗摩克斯公司正在研制一种发光壁纸,以取代电灯为房间提供照明。这种照明方式不仅耗能更少,而且效果更佳。开发人员说,发光壁纸通电后就会发出光亮,这种光线比较均匀,不会像传统灯泡那样刺眼

或产生阴影。虽然壁纸需要通电才能发光,但人们大可不必担心触电问题:发光壁纸工作电压只有3~5伏,用电池或太阳能供电。其亮度高低可以通过开关调节,照明效率比目前市面上的节能灯高2~3倍。据说,第一批发光壁纸将于2012年上市。 刘阳

12岁以下儿童应慎看3D电影

《阿凡达》在全球火了,不仅大人,不少小孩也跟父母一起走进影院,感受3D电影带来的震撼效果。不过,有专家指出,小孩子看3D电影,如果不从医学角度和心理角度加以考虑和正确引导,将对孩子的听觉及心理产生一定的影响。孩子的注意力因年龄段不同而有差别。一般情况下,5~6岁的孩子,注意力集中时间为10分钟;7~8岁的孩子,注意力集中时间为15~20分钟;8岁以上的小学生注意力集中时间为20~30分钟;初中生、高中生的注意力集中时间为30~45分钟。根据孩子注意力集中时间的长短,一般小学高年

级以上学生,即12岁以上的学生,可选择看3D电影,小于12岁的孩子,家长需谨慎。如果带较小的孩子看100多分钟的电影,有时会影响他的注意力,不能集中精力听老师讲课等,也会引起孩子的烦躁情绪,而且他们有时会走动或来回蹦跳,影响到观影秩序。科幻片的3D电影、动漫片的3D电影、灾难性的3D……现在3D电影种类丰富。除了引导,家长也可根据孩子的性格选择看不同的3D影片。孩子的性格乐观、开朗,可以带孩子去看3D,而性格胆小、羞涩的孩子,如果去看画面震撼的3D电影,可能会出现负面的情绪。 张建辉

新型电子鼻可嗅探炸药

近日,德国弗劳恩霍夫研究所研发出一套智能系统,该系统通过敏感的电子鼻来嗅探炸药的“蛛丝马迹”,并跟踪确认藏有爆炸物的嫌疑人。该系统可增强机场等重要场所的安检力度,而且不会引起受检者的注意和不满。等待安检的乘客不仅受到监视器的监测,而且还被隐藏在走廊墙上的“电子鼻”——传感器嗅探。一旦携带炸药的人经过,气味传感器就会报警。警卫可以看到显示器屏幕上的警报,并通过传感器网络确定哪些人携带了危险化学品。这是弗劳恩霍夫研究所的科学家最新研发的智能探测系统模拟的情景。科学家将这套安全辅助系统命名为HAMLeT(“危险物质跟踪和人员定位”的缩写)。 李山

饭后吃梨可排毒 聚餐应酬包里备个梨

朋友聚会,免不了出去吃个饭,次数多了,由此带来的健康问题也不容小觑。专家建议,节假日外出聚餐或应酬,包里最好备个梨。梨是最好的肠胃“清洁工”。饭馆里的饭菜大都以“味”取胜,食物多油腻或辛辣,吃后容易诱发便秘。饭后吃个梨,积存在体内的致癌物可大量排出。梨所含的纤维素大都为非可溶性纤维,能避免便秘及消化系统问题。咀嚼能当“护牙剂”。大家在吃梨时会咀嚼到一些清脆的颗粒,它可有效清除牙缝里的菌斑。专家称,吃半个梨就能清除牙齿中20%的菌斑,对身体相当有利。此外,梨清凉润胃还解酒。梨虽然甜,但热量却很低,极适合爱吃甜又怕胖的人食用。吃个梨能清凉润胃,特别对于嗜酒人士而言,因为梨含有较多糖类物质和多种维生素,对肝脏有一定的保护作用。 赵竹青

男性每天看漂亮女性几分钟可延寿4至5年

男性喜欢观看美女,除了是出于男性的本能反应外,其实还有一个好处。根据英国一份医学杂志报道,男性每天凝视漂亮女性几分钟,可以延长平均寿命4~5年。英国研究人员耗时5年对200名男性进行的一项实验发现,每天都能凝视漂亮女性的男性,血压相对较低,脉搏跳动较慢,心脏疾病也较少,平均寿命可以延长4~5年。研究显示,男性彬彬有礼地凝视美丽的女性,就好像是欣赏美丽的风景画一样,有

助于身心健康。而凝视美丽的女性10分钟,健身效果差不多相当于做了30分钟的有氧运动。虽然男性突然见到美女会产生自律神经亢奋,出现脸红心跳、手脚冰冷等现象。但是每天都能见到美女,大脑中的回路控制机制,就会使脑中产生好的情绪记忆,让情绪中枢保持稳定状态,能减低心血管疾病或中风的风险,而这项研究也透露出男性喜欢观赏美女的原因。 刘流

Real estate and business listings section containing various ads for property, rental, and services. Includes sub-sections like '房产中介', '楼盘销售', '写字楼租售', '商铺租售', '其他转让', '餐饮休闲', '招租', and '声明公告'.